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Q,

-200

40

40

55

60

60

55

45

35

MlOO|N|O|O|D|WIN|=|O F3

110

R =

Q

-20

-68,99

11,01

26,01

31,01

31,01

26,01

16,01

6,01

MlO|N|O|O|D|WIN|=|O F3

58,11

=g ]

les(141)"

T+ i)

Az eredeti pénzfolyam

-100 -
-150
-200 4
-250
-300

Pénz-Folyam Abra

150
100

50 - //ﬁ
0 ' T .

50 2 3 4 5 6

R = 28,99 (R = a hitel éves koltsége)

-100
-150
-200
-250
-300

Pénz-Folyam Abra
150

100 -
50 -

0 T T T T T
50 _M\l/z 3 4 5 6

Az uj pénzfolyam hitel bevonasaval (P,n,i,,R paraméterekkel)

Epitéskivitelezési
Tanszék

Dr. Vattai Zoltan Andras



Budapesti Miszaki és
Gazdasagtudomanyi Egyetem

A két pénz-folyam egyszerii- és diszkontalt megtériilési idejének meghatarozasa
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Egyszerii / Diszkontalt Megtériilési Id6

a i = 0% i = 6,00%
K K o0 Q| (10 )" Pak 20 PaL
0 200 | -200,00 | 1,0000 | -200,00 | -200,00
1 40 24000 | 09434 | 37,74 | 237,74
2 40 200,00 | 0,8900 | 3560 | -202,14
3 55 14500 | 08396 | 4618 | -155,96
4 60 8500 | 0,7921 | 47,53 | -10843
5 60 2500 | 0,7473 | 4484 | 6360
6 55 30,00 | 0,7050 | 38,77 | -24.82
7 45 7500 | 06651 | 29,93 5.10
8 35 710,00 | 0,6274 | 21,96 | 27.06
> 110 NPBT DPBT

P =180 n=8 i = 6,00%
B
(1+i.)" -1

a io = 0% i = 6,00%
K K o0 Q| (10 )" Pak 210 PaL
0 20 20,00 | 1,0000 | -20,00 | -20,00
1 68,99 | -8899 | 09434 | 6508 | -8508
2 11,01 77,97 | 0,8900 | 9,80 75,28
3 26,01 51,96 | 0,8396 | 2184 | 5344
4 31,01 2095 | 0,7921 | 2457 | 2887
5 31,01 10,07 | 0,7473 | 2318 570
6 26,01 36,08 | 0,7050 | 18,34 12.64
7 16,01 5200 | 06651 | 10,65 | 23,29
8 6,01 5811 | 06274 | 3,77 27.06
> 58,11 NPBT DPBT
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A két pénz-folyam belsé megtérilési ratajanak meghatarozasa

) Q iy = 8,00% i, = 9,00%

« (1+i)*| Pa | (1#i2)*] P
0 200 1,0000 | -200,00 | 1,0000 | -200,00
1 40 0,9259 | -37,04 | 0,9174 | -36,70
2 40 0,8573 | 3429 | 08417 | 33,67
3 55 0,7938 | 4366 | 07722 | 42,47
4 60 0,7350 | 44,10 | 0,7084 | 42,51
5 60 0,6806 | 40,83 | 0,6499 | 39,00
6 55 0,6302 | 3466 | 05963 | 32,79
7 45 0,5835 | 26,26 | 056470 | 24,62
8 35 0,5403 | 1891 | 05019 | 17,57
> 110 5,68 -4,08

P =180 n=8 i = 6,00%
: SN
= w R = 28,99
(1+ ig)" -1

) Q iy = 14,00% i, = 15,00%

K (1+i)*| Pa | (1#i2)*] P
0 20 1,0000 | -20,00 | 1,0000 | -20,00
1 68,99 | 08772 | 60,51 | 0,8696 | -59,99
2 11.01 0,7695 8,47 0,7561 8,33
3 26,01 06750 | 17,56 | 0,6575 | 17,10
4 31,01 0,5921 18,36 | 05718 | 17,73
5 31,01 05194 | 1611 | 04972 | 1542
6 26,01 0,4556 | 11,85 | 04323 | 11,25
7 16,01 0,3996 6,40 0,3759 6,02
8 6,01 0,3506 2,11 0,3269 1,97
> 58,11 0,35 217 |

IRR = 8,58%

P
IRR = iy + (iy - iq ) !

IRR = 14,14%

(P1-P2)
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A két pénz-folyam atfogé megtériilési ratajanak meghatarozasa

K Q P s
K Q. [(1+i)*] Pac | Q@ [(1+i)™ S
0 -200 200 1,0000 200,00 0 1,5938 0,00
1 -40 40 0,9434 37,74 0 1,5036 0,00
2 40 0 0,8900 0,00 40 1,4185 56,74
3 55 0 0,8396 0,00 55 1,3382 73,60
4 60 0 0,7921 0,00 60 1,2625 75,75
5 60 0 0,7473 0,00 60 1,1910 71,46
6 55 0 0,7050 0,00 55 1,1236 61,80
7 45 0 0,6651 0,00 45 1,0600 47,70
8 35 0 0,6274 0,00 35 1,0000 35,00
> 110 240 238 350 422
P=180 n=28 ie = 6,00%
—p.el* 1) R = 28,99
(1+ Ie)n -1
P s*
k Q Q. [(1+i)*] Pac | Q@ [(1+i)™ S
0 -20 20,00 1,0000 20,00 0,00 1,5938 0,00
1 -68,99 68,99 0,9434 65,08 0,00 1,5036 0,00
2 11,01 0,00 0,8900 0,00 11,01 1,4185 15,62
3 26,01 0,00 0,8396 0,00 26,01 1,3382 34,81
4 31,01 0,00 0,7921 0,00 31,01 1,2625 39,15
5 31,01 0,00 0,7473 0,00 31,01 1,1910 36,94
6 26,01 0,00 0,7050 0,00 26,01 1,1236 29,23
7 16,01 0,00 0,6651 0,00 16,01 1,0600 16,97
8 6,01 0,00 0,6274 0,00 6,01 1,0000 6,01
> 58,11 89 85 147 179
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AP = 27,06

ORR=(S*/P )" .1
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